

赚钱才是硬道理

# 6月开门红 等待信心归

## 反弹波折犹豫不决 三大因素影响后市



周五市场冲高回落,沪深股指双双收出阳十字星,6月实现开门红。

具体来看,周五沪指以2373.22点平开,盘中最高升至2388.09点,最低探至2365.44点。截至收盘,沪指收报2373.44

点,上涨1.20点,涨幅为0.05%;深成指收报10145.80点,上涨4.39点,涨幅为0.04%。创业板指数和中小板综指分别下跌0.03%和0.30%。

实际上,5月PMI的不断走低符合市场预期,此前汇丰PMI预览值已经有所预示。而在连续的下行之后,市场对于经济的弱势应该已经习惯或者“免疫”了,毕竟,经济仍然处于下行通道已是不争的事实,低企的估值也已经充分反映了经济的疲弱。从这一点来看,只要经济恶化没有失控,市场的下行空间就不会太大,经济数据对于市场不会产生较大的影响。

既然如此,为何市场依然呈现反弹无力的特征?究其原因,

还是在于信心的不足。低估值封杀了下跌空间,政策加码改善了市场预期,但反弹高度和持续性到底如何,则取决于市场信心和情绪。对此,成交量是一个较好的观测指标。本周前两个交易日放量反弹后,两市成交量持续萎缩,反映市场观望情绪再度加重。而影响市场信心不足的因素有三:其一,经济底尚未出现,市场“等待”的心态浓厚;其二,欧债危机一波未平一波又起,“黑天鹅”令风险偏好下降;其三,财政政策的刺激力度被重新思考和审视,“温补”的提振作用难以超出预期。

可见,在政策解除了短期警报之后,除非超预期事件发生,短期市场下跌空间已被基本锁定;不过,市场情绪依然处于来回摇摆、频繁波动、将信将疑的状态,这使得反弹一波三折,犹豫不决。市场信心的回归和升温需要等待,如果技术面能放量强势突破,或者政策面和外围出现重大利好,那么市场信心有望快速反转,实现良性循环。李波

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

### 6月1日沪深指数

上证指数: 开盘:2373.22 最高:2388.09 最低:2365.44 收盘:2373.44 涨跌:1.21 成交:770.8亿元 上涨:349家 下跌:543家 平盘:89家  
深成指: 开盘:10142.12 最高:10262.05 最低:10095.33 收盘:10145.80 涨跌:4.40 成交:702.6亿元 上涨:590家 下跌:812家 平盘:104家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



本报证券读者交流QQ群:226147830

## 每月·盘点 5月牛股27只 基金半数踏空

5月行情画上句号,上证指数下跌1.01%。大盘表现平淡,个股中却不乏精彩。数据显示,5月以来共有27只个股涨幅超过30%。其中,连封七个涨停的科学城以88.87%的月涨幅位居第一,紧随其后的开能环保、广州药业涨幅分别为80.82%、78.01%。永安林业、永生投资、中化岩土、

白云山A、万邦达涨幅亦超过50%。值得注意的是,这27只5月牛股中,仅有14只前十大流通股东中出现基金身影。本月涨幅最大的科学城、开能环保前十大流通股东中均未见基金,广州药业前十大中也仅有一家基金。

中财

## 特别·报道

# 发改委等八部门: 研究允许境外机构在境内发行股票

国务院办公厅近日转发发改委等八部门关于加快培育国际合作和竞争新优势指导意见。指导意见指出,要稳步推进金融国际化。

适度加快金融市场开放。扩大在境内发行人民币债券的境外主体范围,研究允许符合条件的国际金融机构、境外货币当局和金融机构将持有的人民币投资我国金融市场。推进中资金融机构在境外开办人民币业务和人民币金融资产境外发行。支持上海建设国际金融中心。支持香港巩固和提升国际金融中心地位。有序拓宽对外投资渠道,健全对外债权债务管理。有序扩大证券投资主体范围,提高证券投资可兑换程度。研究允许境外机构在境内发行股票、债券、基金等,逐步放宽境内机构在境外发行有价证券,拓宽境内投资者对外证券投资渠道。进一步研究放宽其他资本项目跨境交易及拓展境内外汇市场的参与主体。扩大人民币对外使用。积极稳妥推进

资本账户开放,逐步实现人民币资本项目可兑换。推进对外贸易、跨境投融资、对外承包工程和劳务合作等以人民币计价和结算,保障跨境人民币结算、清算渠道畅通便利。推动境内人民币市场对外开放。进一步与有关国家开展双边本币互换,支持有意愿的经济体将人民币作为储备货币,逐步增强人民币的国际储备功能。

稳步推进金融机构国际化。在商业可持续、风险可控的前提下,支持符合条件的金融机构通过设立境外分支机构、并购等多种渠道,到境外开展业务,为我国企业国际化经营提供金融服务支撑。支持国内大银行在提升对内金融服务水平的基础上,稳妥有序地实施国际化战略,提升全球金融运作能力和国际化经营水平。适时引导保险、证券等金融机构到境外开展国际业务。坚持以我为主、积极审慎,适时引入高质量境外机构投资者参与境内金融机构战略性重组。

中财

## 国家高血压康复中心主任李亚茹访谈录

# 科学降血压 不必终身用药

笔者近日连线到“排毒降压,改变体质”全新疗法的创始人之一,中国高血压疾病康复中心主任李亚茹教授,我们对李主任进行了专访。



中国高血压康复中心 李亚茹教授

问:高血压到底是如何产生的?  
李:我们体内的营养是通过血管这条通道输送到全身的,但高盐高脂的饮食传统,让我们过剩的营养变成了垃圾沉积在血管壁上堵塞了血管。为了保证各器官对血液营养的需求,身体只好通过提高压力来满足血液供给。由此产生了高血压疾病。

问:为什么西药降压要吃一辈子?  
李:西药治疗是通过单纯扩张血管和利尿控来制血压值,没有疏通血管。只能维持,没有疏通血管。只能维持,身体只好通过提高压力来满足血液供给。由此产生了高血压疾病。

问:很多西药吃完后感觉浑身哆嗦,冒虚汗,心跳加快,为什么会有这样的副作用?  
李:这是身体被药物毒性伤害的表现:扩血管类药为降压牺牲了血管弹性,刺激心脏超负荷跳动,长期使用造成动脉硬化,心衰,脑梗和脑溢血;利尿强行加重肾脏工作负担,

液清除堵塞血管的毒素垃圾,使之随着大小便不断排出,平稳血压,消除各种症状;另一组则由野生羚羊角,天然珍珠组成,改变高血压体质,远离长期用药,摆脱并发症危害。这种标本兼治的药物疗法,是目前我们所见到的,最科学、最有效、最安全、最快速的降压药物,只要按疗程正确服用罗珍胶囊,患者都可以实现排毒降压,改变体质,告别终身用药,摆脱心、脑、肾等危重并发症,全面恢复高血压。

袁尚军 文/摄  
**>>专家提示:**  
以下人群应尽早服用罗珍胶囊:  
■ 普通降压药难控制高血压,出现头晕头痛、耳鸣失眠、四肢乏力等症患者;  
■ 吃西药降压,肝肾功能出现损害患者;  
■ 刚查出高血压,临床上医生不主张吃西药降压的患者;  
■ 患有高血压,并伴有心脑血管病,长期服用西药有抗药性的患者;  
■ 原发性、继发性、肾型高血压以及糖尿病、脑动脉硬化引起假性高血压患者。  
**降压热线:0551-2917345**  
指定经销:养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)悦康大药房(北二环与四里河路交口明发商业广场肯德基北侧门斜对面)肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下)肥西:派河大药房(金湾街对面)长丰:长寿路大药房(商业步行街对面) 市内免费送货 外地货到付款